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Agentura CzechInvest podpořila účast českých startupů na jedné z největších
technologických a startupových akcí v Asii – SusHi Tech Tokyo 2026. Národní expozice
představila české inovace v oblastech umělé inteligence, smart cities, udržitelnosti i deep
tech a pomohla startupům navázat první kontakty na japonském trhu.

Cílem české národní expozice byla podpora startupů a umožnit jim přímý kontakt s potenciálními
partnery, investory i zákazníky v Japonsku. Akce poskytla prostor nejen pro prezentaci
technologických řešení, ale také pro ověření relevance produktů pro místní prostředí a získání první
zpětné vazby od návštěvníků a obchodních partnerů.

„Účast na SusHi Tech Tokyo není jen o jednorázové prezentaci, ale o strategickém vstupu na jeden z
nejnáročnějších trhů na světě. Japonsko klade důraz na kvalitu, důvěru a dlouhodobé partnerství. A
právě proto je osobní přítomnost českých startupů na místě klíčová. Pokud chceme, aby české
inovace uspěly globálně, musíme být vidět tam, kde se o budoucnosti technologií skutečně
rozhoduje,“ říká Jakub Hájek, ředitel pro aktivity v Japonsku z agentury CzechInvest.

Program letošního ročníku stál na čtyřech hlavních pilířích – AI a datových řešeních, smart cities a
městských technologiích, udržitelnosti a energetické efektivitě a pokročilých technologických
inovacích. Česká expozice reflektovala všechna tato témata a umožnila startupům prezentovat svá
řešení přímo v centru dění asijského technologického ekosystému.
Součástí české delegace bylo šest inovativních startupů:

Literary Universe – platforma pro kreativní psaní a publikování
Coral – technologie 3D tisku z cementových směsí
Foga – inovativní hasební deka
Senzomatic – monitoring vlhkosti a detekce úniků vody v dřevostavbách
Kenka Puppetgame – moderní herní koncept
Booqito – cloudová platforma pro provozovatele volnočasových aktivit

„Inovace dnes nevznikají za zavřenými dveřmi, ale v mezinárodním prostředí, kde se potkávají nové
nápady, technologie a investice. Jsem rád, že se české startupy mohly představit právě v Tokiu, které
patří mezi nejvýznamnější centra technologických inovací na světě. Praha dlouhodobě podporuje
rozvoj inovačního prostředí a věří, že podobná setkání otevírají našim firmám dveře k novým
partnerstvím i příležitostem na globálních trzích,“ říká primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.

Účast na akci přinesla startupům nejen nové kontakty, ale také konkrétní obchodní příležitosti a
důležitou zpětnou vazbu přímo z trhu.

Účast na SusHi Tech Tokyo zapadá do širší strategie CzechInvestu zaměřené na podporu exportu
inovativních firem a posilování mezinárodní konkurenceschopnosti českého startupového
ekosystému. Japonsko i širší indo-pacifický region představují perspektivní, ale zároveň velmi
specifické trhy, kde je zásadní dlouhodobé budování důvěry a osobních vztahů.

Na rozdíl od některých evropských nebo amerických trhů zde obchodní spolupráce obvykle nevzniká
na základě jednoho jednání. Vyžaduje opakovaná setkání, trpělivost a dlouhodobou přítomnost. Právě



účast na akcích typu SusHi Tech Tokyo proto představuje důležitý první krok pro navazování
relevantních partnerství a ověřování obchodního potenciálu českých technologií v regionu.

https://czechinvest.gov.cz/cz/Homepage/Novinky/Cerven-2026/CzechInvest-predstavil-inovace-na-Su
sHi-Tech-Tokyo-2026

https://czechinvest.gov.cz/cz/Homepage/Novinky/Cerven-2026/CzechInvest-predstavil-inovace-na-SusHi-Tech-Tokyo-2026
https://czechinvest.gov.cz/cz/Homepage/Novinky/Cerven-2026/CzechInvest-predstavil-inovace-na-SusHi-Tech-Tokyo-2026

